



В Брюховецком районе мужчина признан виновным в нарушении правил дорожного движения, в результате которого погиб подросток

Собранные Каневским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему мужчине. Он признан виновным в нарушении правил дорожного движения в состоянии наркотического опьянения, повлекшем смерть несовершеннолетнего и причинение тяжкого вреда здоровью подростка (ч.4 ст. 264 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что мужчина в состоянии наркотического опьянения, управляя грузовым автомобилем, двигался в сторону города Ейска по автодороге «Краснодар-Ейск». В районе станицы Брюховецкой он выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с двигавшимся во встречном направлении автомобилем «ГАЗ», перевозившим детей. В результате ДТП один подросток скончался, второму был причинен тяжкий вред здоровью.

Вину в инкриминируемом преступлении подсудимый признал в полном объеме.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 7 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении с запретом права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 3 года. Приговор в законную силу не вступил.

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1869666>